
 

 



 



 



 



 



ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Прикладна лінгвістика (англійська мова) і Германські мови 

та літератури (переклад англійська мова включно)» спеціальності 

«035 Філологія» галузі знань «03 Гуманітарні науки» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка 

Я навчався на спеціальності прикладна лінгвістика (англійська 

мова) з 2014 по 2018 р. Наразі працюю програмістом веб- 

розробиником. 

У мої щоденні обов’язки входить розробка та підтримка сайтів та 
веб-додатків різного розміру та складності для моєї компанії та 

компаній-клієнтів, які мають мільярди євро прибутків щорічно та дають 
роботу тисячам людей у різних куточках світу. У цьому мені 

допомагають знання отримані під час навчання. 

Щодня я працюю із технологіями HTML та CSS, які ми вивчали 

на заняттях з основ інтернету та веб-дизайну. Вони допомагають мені 

створювати сайти, які щодня відвідують тисячі користувачів. 
Часто я працюю із мовою програмування Python, яку ми вивчали 

на заняттях з програмування та обчислення, зазвичай для задач з обробки 
або перенесення гігабайтів даних, або для автоматизації щоденних 

робочих процесів. 

Невіддільною частиною будь-якого веб-проекту є база даних. Їх 

ми вивчали на заняттях із баз даних. Кожен проект, з яким мені треба 

працювати, так чи інакше має базу даних. Без знань, отриманих під час 

навчання, робота була б неможлива. 
Знання англійської мови, отримані під час навчання на 

спеціальності, щодня допомагають мені спілкуватися з колегами, 
клієнтами компанії, а також дають необмежений доступ до англомовних 
ресурсів мережі інтернет, без яких веб-розробка сьогодні майже 

неможлива, адже більшість технологій та їх документація написані 
англійською мовою, а без її розуміння використання цих технологій дуже 

ускладнюється. 

Окрім того, завдяки заняттям німецької мови в університеті я 

зараз можу комфортно жити і працювати в Німеччині. 
Загалом, знання отримані під час навчання на спеціальності дали 

мені змогу знайти професію у сфері, яка мені дуже подобається і 

допомагають мені працювати та розвиватися щодня. 

 

Веб-розробник Роман Косюг 
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«Що таке прикладна лінгвістика? Ти що, вчителька української мови?». Я 

часто чую такі запитання від інших людей, коли кажу, що збираюся стати фахівцем 

із прикладної лінгвістики. Вони навіть не здогадуються, що це чудова спеціальність, 

яка відкриє шлях у багатообіцяюче майбутнє. 

Прикладна лінгвістика – це не тільки вивчення природних мов на високому 

рівні, а й ознайомлення зі штучними. Це ніби поєднання двох сфер: ІТ та філології, 

які на перший погляд абсолютно різні, проте їх об’єднує слово «мова», яке і є 

центром цієї спеціальності. 

Лінгвіст – професія нового покоління. Після закінчення університету я можу 

обрати будь-яку роботу: чи то сфера розробки комп’ютерних програм, чи то 

автоматизований переклад, або ж робота з пошуковими системами, з програмним 

забезпеченням, тощо. Я можу бути як перекладачем, так і веб-розробником. 

Я точно знаю, що буду затребуваним спеціалістом, адже навчання в 

університеті проходить на вищому рівні. Ми, студенти, гарно володіємо знаннями 

англійської та німецької мов, а це ті навички, без яких не обійтись у сучасному світі 

і потім у майбутньому я зможу спілкуватись з колегами або ж клієнтами, працювати 

поза межами моєї держави та й взагалі перекладати. 

На парах з інформатики та теорії перекладу ми ознайомлюємось з програмами 

CAT та Python, без яких робота перекладача або ж програміста ну просто неможлива. 

Також є і можливість бути субтитрувальником таких компаній як Netflix, HBO, 

YouTube, адже ми також вивчаємо аудіовізуальний переклад та його аспекти. 

Тут я здобуваю не лише теоретичні знання, а й конкретні та дуже важливі 

практичні навички, які допоможуть мені у професійному житті, це – вміння 

ефективно комунікувати різними мовами та у різних культурах, здатність розуміти 

та аналізувати мовні процеси, це також і навички перекладу та інтерпретації, і вміння 

розробляти мовні програми та технології. 



Навчання в університеті на цій спеціальності дуже цікаве та різноманітне, не 

рутинне я б навіть сказала. Щодня ти вивчаєш все нову та нову інформацію, а головне 

на сучасному рівні. Це спеціальність, яка відкриє шлях у майбутнє, це можливість 

бути 2 в 1. Прикладна лінгвістика – шлях до успіху! 

 

Негрієнко Марія, 

студентка 3 курсу 

спеціальності «Прикладна лінгвістика» ЦДУ 

ім. В.Винниченка 

 


